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ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΜΑΣ… 

Η κυβέρνηση συνεχίζει να κινείται στις κατευθύνσεις 
που επιβάλλει η ΕΕ. Ισχυρίζεται ότι η πολιτική της 
στοχεύει στη μείωση των ανισοτήτων, ενώ γίνεται 
ΑΚΡΙΒΩΣ ΤΟ ΑΝΤΙΘΕΤΟ. Η κερδοφορία των ομίλων 
συνεχώς αυξάνεται (τράπεζες 2,3 δις το Α’ εξάμηνο 
του ’24, ενέργεια 770 εκατομ., εφοπλιστές κ.α.), ενώ 
συνεχίζεται η δραματική υποβάθμιση της Υγείας – 
Πρόνοιας με σοβαρότατες ελλείψεις σε νοσοκομεία, 
γιατρούς, νοσηλευτές (πιο οξυμένο είναι το 

πρόβλημα στην επαρχία), ασύλληπτες αυξήσεις στα 
φάρμακα κλπ. Στο στόχαστρο η παραπέρα 
ιδιωτικοποίηση του νερού. Οι αυξήσεις στην ενέργεια 
(10,9 τον Ιούλιο – Αύγουστο), στα τρόφιμα 
συνεχίζονται ακάθεκτες. 

 

ΟΙ ΔΗΘΕΝ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ 

Αυτές που εξήγγειλε από τη ΔΕΘ ο πρωθυπουργός 
αποτελούν σκέτη κοροϊδία. Οι αυξήσεις στις συντάξεις 
(2,2% έως 2,5%) είναι κάτω και από τον επίσημο 
τιμάριθμο! Ακόμα όμως και αυτές οι αυξήσεις θα 
μειώσουν σε πολλούς συνταξιούχους τις καθαρές 
αποδοχές τους, είτε γιατί η παρακράτηση στην 
εισφορά αλληλεγγύης θα αυξηθεί, είτε γιατί κάποιοι 
θα υπερβούν το αφορολόγητο ποσό των 9.200, θα 
φορολογηθούν και θα πληρώσουν! Η εξαγγελθείσα 
μείωση των ασφαλιστικών εισφορών κατά 1 μονάδα 
ωφελεί μόνο τους εργοδότες, ενώ χειροτερεύει τη θέση 
των ασφαλισμένων του ΕΦΚΑ. Η όποια τελικά 
αύξηση υπάρξει στο εισόδημα για μερίδα των 
ασφαλισμένων, φυσικά δεν μπορεί να αντιμετωπίσει 
το τεράστιο πρόβλημα της ακρίβειας.  

 

Ποιοι τα κρύβουν στο χώρο μας στην ΤτΕ; 

Όλες, μα όλες, οι άλλες παρατάξεις δε λένε κουβέντα 
στις ανακοινώσεις τους για τα παραπάνω που 
απασχολούν όλους τους συνταξιούχους όλα τα 
τελευταία χρόνια. Πρόσφατα πάλι, στις τελευταίες 
ανακοινώσεις τους (μετά τις εξαγγελίες του 
πρωθυπουργού), ασχολούνται με απαράδεκτες 
παρεμβάσεις στην ΟΣΤΟΕ, άλλοι με επιστολές στο 
Διοικητή και με αναφορές σε ορισμένα υπαρκτά 
προβλήματα (πχ. των κρατήσεων από τα μνημόνια 
και τους νόμους), που για αυτούς όμως οι υπεύθυνοι 
είναι άλλοι… και όχι πάντως η ΝΔ, το ΠΑΣΟΚ, 
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που κυβέρνησαν και νομοθέτησαν!!!   

 

 

ΑΡΑΓΕ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ; 

Αυτό που ξέρουν και οι «πέτρες»!, ότι δηλαδή οι 
κρατήσεις στις συντάξεις μας, η ακρίβεια, η μη τήρηση 
των καταστατικών μας κλπ, για να μειώνονται και 
άλλο οι συντάξεις, είναι αποτέλεσμα πολιτικών όλων 
των τελευταίων χρόνων; Δεν γνωρίζουν ότι τα 
μνημόνια, οι νόμοι (πχ. η περικοπή των δώρων που 
έχουμε δουλέψει και χρυσοπληρώσει) που 
ψηφίστηκαν και εφαρμόζονται είναι ψηφισμένα από 
τις κυβερνήσεις ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ; Γιατί 
δε το λένε; Γιατί δε λένε ότι 4 φορές τα τελευταία 
χρόνια αρνήθηκαν αυτά τα κόμματα να ψηφίσουν 
στη βουλή την πρόταση του ΚΚΕ για να δοθούν τα 
δώρα σε συνταξιούχους και δημοσίους υπαλλήλους 
που τα έχουν περικόψει; Γιατί σας το κρύβουν; Γιατί 
απλούστατα όλες αυτές τις κυβερνήσεις τις 
υπηρέτησαν και τις υπηρετούν με θρησκευτική 
ευλάβεια!!! Για εμάς, οι ηγεσίες όλων αυτών των 
παρατάξεων είναι συνένοχες και ας εμφανίζονται 
σήμερα «λαύροι» για να σταματήσουν οι κρατήσεις 
που επέβαλλαν μνημόνια και νόμοι.   

 

ΤΙ ΑΛΛΟ ΚΑΝΟΥΝ; 

Το επόμενο που κάνουν είναι ότι αρνούνται τους 
αγώνες με το ταξικό σ.κ., με τις συνεργαζόμενες 
συνταξιουχικές οργανώσεις. Αυτές που βάζουν 
εμπόδια με τις σοβαρές μαζικές πανελλαδικές 
κινητοποιήσεις τους, που παλεύουν καθημερινά με τις 
όποιες δυνάμεις τους, που δεν σταματούν και δε θα 
σταματήσουν να αγωνίζονται για: 

• Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων 

• Να δοθούν τα επιδόματα δώρου Χριστουγέννων, 
Πάσχα, Αδείας 

• Να καταργηθούν όλες οι κρατήσεις και να 
επιστραφούν τα αναδρομικά σε όλους χωρίς 
δικαστήρια 

• Αυξήσεις στις συντάξεις πάνω από τον 
πληθωρισμό  

• Δημόσια δωρεάν υψηλού επιπέδου Υγεία – 
Πρόνοια 

• Μέτρα κατά της ακρίβειας 

 

Με αυτό το συνδικαλιστικό κίνημα πρέπει να 
στοιχηθεί κάθε καλοπροαίρετος και έντιμος 
συνάδελφος. 

 



ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ ΤΟΥ ΣΣΤΕ 

Στις 24/9/24 πραγματοποιήθηκε ΔΣ του 
ΣΣΤΕ με κύριο θέμα την επιστολή στο ΔΣ της 
ΟΣΤΟΕ!!! από πλευράς «ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ», 
προκειμένου στην ουσία να παρέμβει η 
ΟΣΤΟΕ στη Διοίκηση της ΤτΕ για να 
αποκατασταθεί η «νομιμότητα», να 
σταματήσει η εφαρμογή μνημονιακών 
νόμων στην ΤτΕ!!!  

Η ΕΣΑΚ-Σ (και οι αντίστοιχες παρατάξεις σε 
όλους τους συνταξιουχικούς συλλόγους των 
Τραπεζών) δεν συμμετέχει στην ΟΣΤΟΕ. 
Έτσι, στη συνεδρίαση του ΔΣ του ΣΣΤΕ ο 
εκπρόσωπος της ΕΣΑΚ-Σ έκανε μόνο ένα 
σχόλιο: «Αντί να συζητάτε τα σοβαρά 
τρέχοντα θέματα που απορρέουν από την 
αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης – ΕΕ, τις 
διεκδικήσεις μας, αλλά, και σε συντονισμό με 
τις αντίστοιχες κινητοποιήσεις και τους 
αγώνες του συνταξιουχικού κινήματος, για 
τον πόλεμο και τα εγκλήματα του Ισραήλ και 
τις επικίνδυνες διαστάσεις που παίρνει ο 
πόλεμος στην Ουκρανία…συζητάμε για την 
εμπλοκή της ΟΣΤΟΕ στα θέματα της ΤτΕ, 
εμπλοκή με την οποία δεν συμφωνούμε και 
θεωρούμε ότι είναι από πολλές πλευρές και 
επικίνδυνη για τους συνταξιούχους της 
ΤτΕ…» 

 

ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ 

δεν πρέπει να δείξουμε για τις «θυσίες» που 
επιβάλλουν, τόσο η πολιτική των 
κυβερνήσεων, όσο και η ΕΕ και το ΝΑΤΟ. 
Δεν είναι δυνατόν να δείχνουμε ανοχή στην 
εμπλοκή της χώρας μας στους Αμερικανο- 
Νατοϊκους σχεδιασμούς για μετατροπή όλης 

της ευρωπαϊκής οικονομίας σε πολεμική! 
Τη στιγμή που τα εισοδήματα, ιδιαίτερα οι 
συντάξιμες αποδοχές, είναι καθηλωμένα από 
την ακρίβεια, να προορίζονται δις ευρώ για 
τους πολεμικούς σκοπούς  υπέρ του ΝΑΤΟ (7 
δις το χρόνο). Αντιλαμβάνεται και ο πιο 
αφελής ότι με αυτά τα χρήματα θα είχαν 
λυθεί αρκετά προβλήματα ιδιαίτερα στο 
χώρο της Υγείας. Η πολιτική αυτή, επίσης, 
μετατρέπει τη χώρα μας σε θύτη άλλου λαού, 
ενώ ταυτόχρονα γινόμαστε και στόχος 
πιθανών αντιποίνων… Πρέπει τώρα όλοι, 
και κυρίως τα σωματεία, να ξεσηκωθούν 
και να απαιτήσουν  απεμπλοκή της χώρας 
μας από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους 

που, μεταξύ άλλων, κοστίζουν δις (μόνο η 
φρεγάτα στην Υεμένη κοστίζει 500.000 
ευρώ την ημέρα) 

 

ΤΙ ΜΑΓΕΙΡΕΥΟΥΝ; 

Αντί για εκλογές κάθε 3 χρόνια, όλες οι άλλες 
παρατάξεις συμφώνησαν να γίνουν εκλογές 
τον Μάρτη του 2025! Δηλαδή σε 17 μήνες από 
τις προηγούμενες!!! Θέλουν, λέει, να 
ευθυγραμμιστούν με τον όρο του 
καταστατικού να γίνονται οι εκλογές το 
πρώτο τρίμηνο του δεύτερου έτους μετά τις 
προηγούμενες εκλογές. Ακόμα και αυτός να 
ήταν ο πραγματικός λόγος θα μπορούσε 
κάλλιστα το ΔΣ να αποφασίσει οι εκλογές να 
γίνουν το πρώτο τρίμηνο του 2026, 3 μήνες 
δηλαδή μετά τα 2 χρόνια (γλυτώνοντας όπως 
προτείνει η ΕΣΑΚ-Σ και μερικές χιλιάδες 
ευρώ στο Σύλλογο). Άλλωστε η παράταση 
της θητείας του ΔΣ είχε γίνει λόγω της 
επιδημίας του κορονοιού, με Νόμο της 
κυβέρνησης, για όλους τους Συλλόγους. 
Σημειώνουμε ότι ήδη ο Σύλλογος των 
ενεργεία (ΣΥΤΕ) θα τις πραγματοποιήσει 
μετά από 3 χρόνια τον προσεχή Νοέμβρη 
(ενώ και το Ταμείο Υγείας έχει τροποποιήσει 
το καταστατικό του και οι εκλογές θα 
γίνονται ανά τριετία). Όπως ακριβώς κάνει 
και η συντριπτική πλειοψηφία των 
συλλόγων. Ποιοι, όμως, είναι οι βαθύτεροι 
λόγοι αυτής της απόφασης των υπόλοιπων 
παρατάξεων του Συλλόγου, όχι μόνο να μην 
τροποποιήσουν το καταστατικό, αλλά να 
κάνουν εκλογές μετά από 17 μήνες; Ίσως να 
έχει σχέση, όπως πολλοί ψιθυρίζουν, με το 
εμπόδιο που λέγεται ΕΣΑΚ-Σ, που κάτω από 
άνισες, αντίξοες, αντιδημοκρατικές 
διαδικασίες κατορθώνει όλα τα τελευταία 
χρόνια να εκπροσωπείται και μάλιστα 
ανεβάζοντας συνεχώς το ποσοστό της, κάτι 
που ενοχλεί, ως φαίνεται, και κάποιοι θέλουν 
της εξαφάνισή της για να μπορούν πιο 
εύκολα να παραμυθιάζουν και να 
αποπροσανατολίζουν τους συναδέλφους! 

 



ΝΕΟ ΚΥΜΑ ΑΝΑΤΙΜΗΣΕΩΝ ΑΠΟ 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 

Ο εφιάλτης της ακρίβειας για χιλιάδες 
συνταξιούχους-εργαζόμενους-νεολαίους 
συνεχίζεται χωρίς τέλος. Πριν όλοι μας 
συνέλθουμε από τις αυξήσεις στη τιμή του 
ρεύματος (που τώρα οι λογ/σμοι είναι 
μηνιαίοι), από 26/8 αυξήθηκαν, προσέξτε: 
και όλα σχεδόν τα βασικά καταναλωτικά 
προϊόντα και οι τιμές σε 800 φάρμακα!!  

Την ίδια στιγμή, από την πλευρά της 
κυβέρνησης, συνεχίζεται η κοροϊδία με 
μέτρα, όπως λέει, που ελέγχουν τις τιμές. 
Λένε ακόμα ξεδιάντροπα, ότι οι 
συνεχιζόμενες αυξήσεις δήθεν είναι για την 
αντιμετώπιση  της αισχροκέρδειας!!! 
Σύμφωνα τώρα με τα προσωρινά στοιχεία 
της ΤτΕ, τον Γενάρη – Ιούλη 2024 τα 
φορολογικά έσοδα του κράτους έφτασαν τα 
37,5 δις ευρώ από 33,7 πέρυσι, ενώ οι 
δαπάνες μειώθηκαν κατά 500 εκατομμύρια, 
δηλαδή οι δαπάνες για Υγεία, τα φάρμακα, 
παιδεία, και έχουν σαν συνέπεια να 
αναγκαζόμαστε όλοι μας να βάζουμε πιο 
βαθιά το χέρι στην τσέπη. Και για όλα αυτά 
σφυρίζουν αδιάφορα οι άλλες παρατάξεις…  

  

ΛΑΣΠΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟ ΑΝΑΓΝΩΣΜΑ 

Κάποιοι έχοντας εξασφαλίσει ασυλία μέσα 
από Facebook, συνειδητά λασπολογούν και 
κατά της ΕΣΑΚ-Σ και του εκπροσώπου της 
στο ΔΣ του ΣΣΤΕ, χωρίς μάλιστα να τον 
γνωρίζουν σε προσωπικό επίπεδο!!! 

Κάποιοι άλλοι (οι μέντορές τους) κρύβονται 
πίσω από αυτά τα ανθρωπάκια που ξαφνικά 
έγιναν και «αγωνιστές». Θέλουμε να 
σημειώσουμε, για να προβληματιστούν οι 
καλοπροαίρετοι συνάδελφοι από ορισμένα 
ερωτηματικά που μπορεί να τους 
δημιουργηθούν. Αυτοί που κάνουν αυτού 
του είδους το συνδικαλισμό, δεν είναι άλλοι 
από αυτούς που συμπορεύτηκαν πολλά 
χρόνια με τη «μεγάλη παράταξη» του χώρου 
μας. Ήταν στο ίδιο ψηφοδέλτιο και δεν 
αποκλείεται να απολάμβαναν τα όποια 
«οφέλη» της συνδικαλιστικής εξουσίας... 
Ήταν και αργότερα ως συνταξιούχοι στο ίδιο 
ψηφοδέλτιο στις εκλογές του 2013. Αυτά για 
να καταλάβει κανείς το «συνδικαλιστικό» 
τουλάχιστον ποιόν τους. 

 

ΖΗΤΑΝΕ ΚΑΙ ΡΕΣΤΑ. ΠΟΙΟΙ; 

Σε εξώδικη διαμαρτυρία προχώρησαν 
ορισμένοι συνάδελφοι των «Εν Δράσει» για 
τις διαδικασίες και τις αποφάσεις της 
πρόσφατης Γενικής Συνέλευσης του 
Συλλόγου. Ανεξάρτητα αν συμφωνεί 
κάποιος με πολλές πλευρές των όσων 
περιγράφονται, δημιουργείται πάλι ένα 
θεμελιώδες ερώτημα. Οι διακρίσεις που 
πράγματι γίνονται εις βάρος κυρίως των 
μικρότερων συλλογικοτήτων τώρα 
πρωτοεμφανίστηκαν; Από την εποχή που 
είμασταν εν ενεργεία και με Πρόεδρο πάντα 
από ΠΑΣΚΕ και Γεν. Γραμματέα το σημερινό 
επικεφαλής των Εν Δράσει, με τη συμμετοχή 
και της ΔΑΚΕ, ήταν «δημοκρατικότερες» οι 
συνελεύσεις; Πχ. η ΕΣΑΚ τύχαινε 
διαφορετικής συμπεριφοράς από τις τότε 
συνδικαλιστικές ηγεσίες; Όχι βέβαια. 
Άλλωστε υπάρχει μεγαλύτερη απόδειξη για 
τα παραπάνω, αφού όπως είναι γνωστό σε 
όλους, μετά το 2011, όταν έγιναν 
συνταξιούχοι όλοι αυτοί που σήμερα 
«σφάζονται», ήταν στο ίδιο ψηφοδέλτιο!!! 
και ακολουθούσαν πάντα τις ίδιες 
πρακτικές!!!  

 

ΑΚΟΜΑ ΣΤΟ ΠΕΡΙΜΕΝΕ 

Ακούμε για συνεδριάσεις του γενικού 
Συμβουλίου της ΤτΕ, αλλά όπως φαίνεται 
ακόμα τίποτα δεν έχει αποφασιστεί για τα 
αναδρομικά των Νόμων 4051 4093/12, 
παρότι οι κρατήσεις αυτές έχουν σταματήσει 
από 1/1/2024. 

 

 

  



Περί «ανεξαρτησίας» των Κεντρικών 

Τραπεζών 

Σημαία, που ανεμίζουν, και μοναδικό όπλο το 

οποίο θεωρούν πανίσχυρο για την ικανοποίηση 

βασικών αιτημάτων μας, έχει γίνει, από κάποιες 

συνδικαλιστικές κινήσεις του Συλλόγου μας 

(λ.χ. ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ, ΑΝΑΓΕΝΝΗΤΙΚΗ 

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ, κ.ά.), η περιβόητη 

«ανεξαρτησία» των Κεντρικών Τραπεζών της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης. Επειδή η μνήμη είναι 

πολλές φορές επιλεκτικά ασθενής, θυμίζουμε: 

 Η Ευρωπαϊκή Ένωση είναι αποτέλεσμα 

πολύχρονων διεργασιών των Ευρωπαϊκών 

μονοπωλίων και των κυβερνητικών 

εκφραστών τους, με στόχο την αύξηση του 

ανταγωνισμού τους στο διεθνές 

ανταγωνιστικό στερέωμα (Μην ξεχνάμε ότι 

εκκίνηση ήταν η Ένωση Άνθρακα και 

Χάλυβα, τομέας που αντιμετώπιζε οξύ 

ανταγωνισμό -- Ο Πέτρος, ο Γιόχαν κι ο 

Φράνς, και ο Μπράουν, ο Φίσερ κι ο Κράφτ 

που «ξανάσμιξαν πάλι και φτιάξανε τραστ», σας 

θυμίζει τίποτα…;). 

 Οι Κεντρικές Τράπεζες, η Ευρωπαϊκή 

Κεντρική Τράπεζα (ΕΚΤ) και το 

Ευρωσύστημα, είναι βασικοί οργανωτικοί 

πυλώνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με 

κεντρικό στόχο τη νομισματική 

σταθερότητα, που η διατάραξή της 

(πληθωρισμός, νομισματικές ισοτιμίες κλπ.) 

θα έθετε σε κίνδυνο το ευρύτερο οικονομικό 

οικοδόμημα και θα υπονόμευε την 

οικονομική και πολιτική κυριαρχία των 

μονοπωλίων. 

 Η οργανωτική και νομισματική 

ανεξαρτησία των Κεντρικών Τραπεζών 

λειτουργεί και εξυπηρετεί αυτόν τον σκοπό, 

οι δε πολιτικές τους αυτόν λαμβάνουν υπ’ 

όψιν, και όχι τα συμφέροντα των 

εργαζομένων και συνταξιούχων τους. 

  Χαρακτηριστικά παραδείγματα: 

 Η Τράπεζα της Ελλάδος συνυπέγραψε τα 

μνημόνια, συμφωνώντας, μάλιστα, να μην 

γίνονται διακρίσεις στους συνταξιούχους 

μας σε σχέση με αυτούς του ΙΚΑ… 

 Στην «Γνώμη Τρισέ», η ΕΚΤ θεωρούσε 

θετική εξέλιξη την  ένταξη των Ταμείων 

μας στο ΙΚΑ (!!!), και εξέφραζε τις 

επιφυλάξεις της μόνον επειδή δεν είχε 

προηγηθεί διαβούλευση με την Διοίκηση 

της ΤτΕ. 

 Και στις άλλες «Γνώμες» που κατά καιρούς 

εξέδωσε για θέματα περικοπών συντάξεων 

λόγω κρίσης (λ.χ. Ιρλανδία κ.ά.), η ΕΚΤ 

καλωσόριζε… «τους γενικούς στόχους 

των νόμων στα πλαίσια των προσπαθειών 

για την σταθεροποίηση των δημοσίων 

οικονομικών…», και αυτό που ζητούσε 

ήταν «…ο Υπουργός να λάβει την έγγραφη 

συμφωνία του Διοικητή της Κεντρικής 

Τράπεζας (Ιρλανδίας) σε σχέση με τις 

περικοπές των συντάξεων…» των 

συνταξιούχων πρώην υπαλλήλων και 

στελεχών της. 

Συμπέρασμα: Καμμία αυταπάτη ότι οι 

Κεντρικές Τράπεζες ασκούν «φιλεργατική 

πολιτική». 

ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΑΜΕ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΚΤΑΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ 

 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΓΟΝΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 

Αν και η εγκύκλιος της ΤτΕ κυκλοφόρησε τον 
Ιούλη για τους συνταξιούχους, αρκετοί 
συνάδελφοι έχουν ήδη κάνει χρήση αυτής της 
παροχής. Θυμίζουμε ότι, για άλλη μια φορά, 
στη συζήτηση για το πρόγραμμα δράσης του 
συλλόγου (συνεδρίαση 2η/21.11.23), μόνο ο 
εκπρόσωπος της ΕΣΑΚ-Σ είχε ξαναπροτείνει 
τη διεκδίκηση της μικρής αλλά σημαντικής 
παροχής στις άγονες γραμμές 
επισημαίνοντας μεταξύ άλλων: «.. θεωρώ 
λοιπόν ότι είναι αδιανόητο τόσα χρόνια να μη 
ζητάμε την επαναφορά της επιδότησης των 
άγονων γραμμών…». Και η απάντηση που 
δόθηκε από σύμβουλο της πλειοψηφίας: «… 
ήταν νόμος του κράτους αυτό. Όταν 
σταμάτησε κόπηκε. Ήταν νόμος του κράτους 
που τον επέβαλε το Υπουργείο. Το κράτος το 
σταμάτησε και το σταμάτησαν όλοι…».  

Εκπρόσωπος της ΕΣΑΚ-Σ: « εμείς λέμε ότι 
πρέπει να διεκδικηθεί». Τη συνέχεια τη 
γνωρίζετε. Ο ΣΥΤΕ, ευτυχώς, με τη σύμβαση 
που υπέγραψε το 2024 συμφώνησε με τη 
Διοίκηση σε αυτήν την παροχή να 
συμπεριληφθούν και οι συνταξιούχοι. 
Πιστεύουμε ότι αν όλοι (δηλαδή και οι άλλες 
παρατάξεις που ούτε καν ασχολήθηκαν με το 
θέμα) διεκδικούσαν αυτήν την παροχή οι όροι 
της παροχής, θα ήταν πολύ καλύτεροι. Αυτά 
για να βγαίνουν συμπεράσματα. 


